2025 年 1 月 20 日 株式会社 四国銀行

## 株式会社日東物産 銀行保証付私募債(無担保社債)の引受

株式会社四国銀行(頭取 小林達司)は、株式会社日東物産(代表取締役 服部雅企)が発行する「銀行保証付私募債」を引き受けましたので、お知らせいたします。

本私募債は銀行保証付無担保私募債で、財務面等の一定基準を満たす「優良企業」が発行できる社債です。

当行は、各種私募債の取扱いを通じて多様化する資金調達ニーズにお応えすることで、お客さまの事業の発展に貢献してまいります。

記

## 1. 銀行保証付私募債の概要

銘		柄	株式会社日東物産
			第 12 回無担保社債(株式会社四国銀行保証付)
発	行	額	100百万円
発	行	日	2025年1月20日
期		間	3年
資:	金 使	途	事業資金 (運転資金)
引受銀行			株式会社四国銀行

## 2. 発行企業の概要

企	業	名	株式会社日東物産
代	表	者	服部雅企
住		所	愛媛県松山市高砂町 3-7-2
設		立	1967年7月18日
業		種	スーパーマーケット
資	本	金	10 百万円
会社	土概要	等	当社は松山市内で高い知名度を有するスーパーマーケット「スーパー日東」を展開して
			います。精肉を主体とした生鮮販売に注力し、高品質かつ低価格での提供を行うことで
			高い競争力を持ち、今後一層の成長が期待される企業です。

以上